Tritacarne TC32

ﬂ‘ ' Struttura in lega fusa, interamente rivestita in acciaio inossidabile AISI 304. Motori autoventilati ad uso
intermittente, realizzati con 4 ingranaggi in acciaio temperato chiusi in scatola stagna a bagno d'olio.
Tramoggia e bacinella di raccolta carne, inox. L'optional del micron sulla tramoggia, a richiesta, prevede un collo di entrata
piu grande da @ 76 mm e una tramoggia provvista di micron di sicurezza e salvamano, secondo la normativa CE, garantendo
una produzione oraria aumentata del 35%. Con una semplice rotazione di una leva si ottiene il disinnesto del gruppo
macinazione interamente in acciaio inox AlISI 304. La macchina puo essere facilmente pulita in tutte le sue parti con uno
straccio umido.
SICUREZZA: Conforme alle normative europee e internazionali. Macchina rientrante nell'allegato IV-D.M.: 96/37/CE. Motore
e comandi con grado di protezione IP68, dotati di invertitori di marcia e bocca entrata carne a normativa CE. Apparecchiatura
in classe 1 con scheda a bassa tensione 24 V (normativa N.V.R.). Tempo massimo di utilizzo continuativo 15 minuti.

ms 2. Cast alloy structure, fully plated in AISI 304 stainless steel. Self-ventilated intermittent use motors, with 4
4% hardened steel gears enclosed in a leak-proof oil-bath gearbox. Stainless steel hopper and meat collection

tray. The optional microswitch on the hopper, on request, requires a larger inlet mouth, @ 76, and a hopper fitted with a safety
microswitch and finger guard, compliant with EC regulations, increasing hourly output by 35%. The AISI 304 stainless steel
mincing unit can be disengaged by simply turning a lever. All machine parts can be easily cleaned using a damp cloth.
SAFETY: Complies with European and international regulations. Machines belonging to the annex IV of: 96/37/C.E. Motor
and controls have IP68 ingress protection, equipped with reverse switches and EC regulation compliant meat inlet mouth.
Class 1 device with 24 V low-voltage board (low N.V.R.). Maximum time of continuous use 15 min.

m‘ ' Structure en alliage fondu, entierement revétue d'acier inox AISI 304. Moteurs autoventilés a usage intermittent,
réalisés avec 4 engrenages en acier trempé contenus dans une boite étanche a bain d'huile. Trémie et bac
a viande en inox. L'optionnel du microrupteur sur la trémie, sur demande, comporte un cou d'entré plus large @ 76, et une
trémie avec dispositif de protection de main et microrupteur de sécurité, qui garantie une augmentation de la production
a I'heure du 35%. La simple rotation d'un levier permet de désaccoupler le groupe de hachage entierement realisé en acier
inox AISI 304. On peut nettoyer aisément chaque partie de la machine avec un chiffon humide.
SECURITE: Conformes aux réglementations européennes et internationales. Machine relevant de I'annexe IV-D.M.: 96/37/
CE. Moteur et commandes IP68, avec inverseurs de marche et bouche d'introduction de la viande conformément a la
réglementation CE. Appareil de classe 1 avec carte en basse tension 24 V (norme N.V.R.). Temps maximum d'utilisation
continuatif 15 min.

m. Konstruktion aus Schmelzlegierung, vollkommen mit Edelstahl AISI 304 beschichtet. Selbstkiihlende Motoren
fiir den intermittierenden Betrieb mit 4 Zahnradern aus gehartetem Stahl in einem dichten Gehause im Olbad.
Trichter und Fleisch-Auffangschale aus Edelstahl. Der optionale Mikroschalter auf dem Trichter sieht auf Anfrage einen
groBeren Einfiihrungshals (@ 76) und einen Trichter vor, der gemaR den EG-Vorschriften mit Sicherheitsmikroschalter und
Handschutz ausgestattet ist und eine stiindliche Produktionssteigerung von 35 % gewahrleistet. Durch einfaches Drehen
eines Hebels lasst sich der vollkommen aus Edelstahl AISI 304 gefertigte Schneidsatz abnehmen. Alle Maschinenteile
lassen sich ganz einfach mit einem feuchten Tuch reinigen.
SICHERHEIT: Konform mit den europaischen und internationalen Verordnungen. Die Maschine entspricht Anhang IV der
Maschinenrichtlinie: 96/37/EG. Motor und Steuerungen mit Schutzgrad IP68, ausgestattet mit Richtungsumkehrschaltung
und Fleischeinfiihrungsmiindung nach EG-Vorschriften. Gerat der Klasse 1 mit 24V Niederspannungsplatine (NVR-
Vorschriften). Maximale kontinuierliche Nutzung: 15 Minuten.
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Meat mincer - Hachoirs a viande - Fleischwolf

Picadoras de carne - Macopybku

E‘ Estructura de aleacion fundida, totalmente revestida de acero inoxidable AISI 304. Motores autoventilados
¥  para uso intermitente, confeccionados con 4 engranajes de acero templado, cerrados en caja estanca con
bafio de aceite. Tolva y cubeta de recogida de carne, inoxidables. El microinterruptor opcional en la tolva, a peticion, prevé
un cuello de entrada mas grande, @ 76, y una tolva provista de microinterruptores de seguridad y protector de mano, segun
la normativa CE, garantizando una produccion horaria aumentada en un 35%. Con una simple rotacion de una palanca se
obtiene la desconexion de la unidad de molienda, hecha enteramente de acero inoxidable AISI 304. Todas las piezas de la
maquina se pueden limpiar con facilidad con un pafo humedo.

SEGURIDAD: Conforme con las normativas europeas e internacionales. Maquina incluida en el Anexo IV-D.M.: 96/37/
CE. Motor y mandos con grado de proteccion IP68, dotados de inversores de marcha y boca de entrada de carne segun
la normativa CE. Equipo de clase 1 con tarjeta de baja tension 24 V (normativa N.V.R.). Tiempo maximo de uso continuo
15 minutos.

m KOHCTpyKUMS M3 NUTLIX CMNaBoB, MOMHOCTLIO MOKPbITas Hepxasetowein cTanbto AlS| 304. [lBuratenu co
. BCTPOEHHOM CUCTEMOW BEHTUAALMM NEPUOJMYECKOTO fENCTBUS UMetOT 4 3ybyaTbIxX Koneca U3 3aKaneHHOW
CTanu, KOTOpbIe NOMeLLeHbIB BOJOHENPOHULLaeMYH MACIsiHYH BaHHY. BopoHKa 1 eMKoCTb fnsi cbopaMsica U3 HepXXaBetoLLen
ctanu. Takas AONONHWUTENbHAsA NPUHALNEXHOCTb, KaK MUKPOBbLIKNKOYaTelb HA BOPOHKE, MOCTaBMseMblii N0 3anpocy,
obecrneunBaeT Hanuume Gonee LWIMPOKOM ropnoBuHbI B 76 M BOPOHKU C NpefOXPaHUTENbHbIM MUKPOBbLIKIIKOYaTENeM M
YCTPOMCTBOM 3aLLUMTbIPYK B COOTBETCTBUM C TpeboBaHUsIMM HOpM EC, N03BONISIS yBENMYUTD YAaCOBYHO MPOU3BOJUTENBHOCTD
Ha 35%. lpocToe BpalleHne pbiyara NO3BONSIET OTKNKOYUTD Y3eN U3MesibYeHusl, KOTOPbIA NOMHOCTbIO U3rOTOBJIEH U3
HepxaBetoLLeii ctanu AlSI 304. Bce geTanu MaluMHbI MOXHO JIEFKO OYMCTUTD BNIAXXHON TKAHbHO.

BE30MACHOCTb: OtBevaeT TpeboBaHMSM €BPOMEMCKUX M MeXAYHapOLHbIX CTaHAAPTOB. MallnHbI COOTBETCTBYHOT
npunoxenuto IV MuHuctepckoro fekpeta: 96/37/CE. [leuratenu n npuBofbl o cTeneHbro 3awmTbl IP68, ocHaleHHble
peBepcoM U BXOAHbIM OTBEPCTHUEM ANS NOAaum Msica cornacHo ctangaptam EC. 06opyaoBaHue knacca 1 ¢ HU3KOBONBTHOM
nnaroii ynpasnenus 24 B (Hopma N.V.R.). MakcumanbHoe BpeMsi paboTbl B HEMPepbIBHOM peXume: 15 MUHYT.
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Tritacarne TC32

Caratteristiche Tecniche

Technical Specifications - Caractéristiques Techniques - Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas - Texnuueckue XapakTepucTuku

TC32 CE TC32 EX

Bocca - Mouth - Bouche- Miindung
Boca - 3arpy3oyHoe oTBepcTHe

Collo di entrata - Inlet neck - Col d'entrée
Einfiihrungshals - Cuello de entrada - lopnoBuHa

Produzione oraria - Hourly output - Production horaire
Stundenleistung - Produccion horaria
MpoM3BOAMTENLHOCTD B YaC

Dimensione tramoggia - Hopper dimensions
Dimension trémie - Trichtermafe
Dimensiones tolva - Pasmep BopoHku

Motore trifase - Three-phase motor
Moteur triphasé - Dreiphasenmotor
Motor trifasico - TpexdpasHbiii gBurarenn

Motore monofase - Single-phase motor
Moteur monophasé - Einphasenmotor
Motor monofasico - OgHodhasHbIit ABUraTenb

Impianto elettrico - Electrical system
Circuit électrique - Elektroanlage
Instalacion eléctrica - 9nekTpoobopygoBaHue

Peso netto - Net weight - Poids net
Nettogewicht - Peso neto - Macca HeTTo

Dimensione - Dimensions - Dimension
Abmessungen - Dimensiones - Paamepbl

Dimensione imballo - Package dimensions
Dimension emballage - Verpackungsmafe
Dimensiones embalaje - PaamepbI ynakoBku

Optional - Optional
Options - Zubehor
Opcional - dakynbTaTUBHO
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32 enterprise - 98 unger

052 mm

600 kg/h - 600 kr/u

41x32x6cm

3hp/22kW
3n.c./2,2 kBT.

22hp/1,85kwW
2,2 n.c./1,85 kBT

24V scheda a bassa tensione
24V low voltage board
24 V carte basse tension
Platine Niederspannung 24 V
24V tarjeta de baja tension
Hu3koBonbTHas nnata 24 B

43 kg - 43 kr

47 x30x 45 cm

60 x 34 x 55 cm

Bocca UNGER in acciaio INOX AlSI 304
con tre piastre e due coltelli /
TRAMOGGIA con micron - collo @ 76
(produzione oraria aumentata del 35%) /
Serie imbuti per insaccare (solo per macchine enterprise)

AISI 304 stainless-steel UNGER mouth
with three plates and two blades /
HOPPER with microswitch - inlet neck @ 76
(hourly output increased by 35%) /
Funnel set for sausage filling (only for enterprise machines)

Bouche UNGER en acier INOX AISI 304
avec trois grilles et deux couteaux /
TREMIE avec microrupteur - col @ 76
(augmentation de la production horaire de 35%) /
Série d'entonnoirs pour embosser
(uniquement pour les machines enterprise)

Miindung UNGER aus Edelstahl AISI 304
mit drei Scheiben und zwei Messern /
TRICHTER mit Sicherheitsmikroschalter -
Einfiihrungshals @ 76 (stiindliche
Produktionssteigerung um 35%) /
Trichter-Set zum Wurstfiillen (nur fiir Enterprise-Maschinen)

Boca UNGER de acero inoxidable AlSI 304
con tres placas y dos cuchillas /
TOLVA con microinterruptor de seguridad -
cuello @ 76 (produccion horaria aumentada en un 35%) /
Serie de embudos para embutir (solo para maquinas enterprise)

3arpy3ouHoe otBepcTe UNGER U3 HepxaBetoLueit cTanu
AISI 304 ¢ Tpems pewieTkamu 1 ABYMs HOXamu /
BOPOHKA ¢ MUKpOBbIK/lto4aTeneM U FropsioBUHoi @ 76
YBeNMuYMBaET YacoBYHO NPON3BOANTENLHOCTb Ha 35% /
KomnnekT Hacagok ansi HabusaHus konbac
(Tonbko Ana MaLumH enterprise)

32 enterprise - 98 unger

@76 mm

600 kg/h - 600 kr/u

41 x32x6cm

3hp/2,2kW
3n.c./2,2 kBT

22hp/185kW
2,2 n.c./1,85 kBt

24 V scheda a bassa tensione
24V low voltage board
24 V carte basse tension
Platine Niederspannung 24 V
24V tarjeta de baja tension
HuskoBonbTHas nnata 24 B

43 kg - 43 kr

47x30x45cm

60 x 34 x 55 cm

Bocca UNGER in acciaio INOX AlSI 304
con tre piastre e due coltelli /
TRAMOGGIA con micron - collo @ 76
(produzione oraria aumentata del 35%) /
Serie imbuti per insaccare (solo per macchine enterprise)

AISI 304 stainless-steel UNGER mouth
with three plates and two blades /
HOPPER with microswitch - inlet neck @ 76
(hourly output increased by 35%) /
Funnel set for sausage filling (only for enterprise machines)

Bouche UNGER en acier INOX AISI 304
avec trois grilles et deux couteaux /
TREMIE avec microrupteur - col @ 76
(augmentation de la production horaire de 35%) /
Série d'entonnoirs pour embosser
(uniqguement pour les machines enterprise)

Miindung UNGER aus Edelstahl AISI 304
mit drei Scheiben und zwei Messern /
TRICHTER mit Sicherheitsmikroschalter -
Einfiihrungshals @ 76 (stiindliche
Produktionssteigerung um 35%) /
Trichter-Set zum Wurstfiillen (nur fiir Enterprise-Maschinen)

Boca UNGER de acero inoxidable AISI 304
con tres placas y dos cuchillas /
TOLVA con microinterruptor de seguridad -
cuello @ 76 (produccion horaria aumentada en un 35%) /
Serie de embudos para embutir (solo para maquinas enterprise)

3arpy3ouHoe otBepcTue UNGER 13 HepxaBetoLei cTanu
AISI 304 ¢ Tpems pewweTkamu 1 iByMs HOXamu /
BOPOHKA ¢ MukpoBbIK/toyaTenem 1 ropioBuHon @ 76
YBE/INYMUBAET YaCOBYH) NPOU3BOAUTENbHOCTb Ha 35% /
KomnnekT Hacapok ans HabusaHus Konbac
(Tonbko ans mawwuH enterprise)



Meat mincer - Hachoirs a viande - Fleischwolf
Picadoras de carne - Macopybku

Tramoggia con Micron

Hopper with Microswitch

Trémie avec Microrupteur

Trichter mit Mikroschalter

Tolva con Microinterruptor de seguridad
BopoHka ¢ MukpoBbIkntoyatenem

Gruppo macinazione UNGER
UNGER mincing unit

Groupe de hachage UNGER
Schneidesystem UNGER
Unidad de molienda UNGER
M3menbuatowuii ysen yHrep




